

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Новая сотрудница

Сегодня у меня на работе случился маленький аврал. На место ушедшей в декрет секретарши главного бухгалтера пришла новая женщина. Надо сказать, что главбух человек пожилой, а потому как женщина секретарь его не интересует. Так что Елена оказалась эдаким синим чулком, с некоторой ноткой затаенного разврата. Скромно одетая, явно никогда много не зарабатывавшая, судя по кольцу разведенка, она была очень стройной. На вид имела тридцать пять или тридцать семь Смазливой ее было не назвать. Лицо в оспинках, небольшие глаза становились еще меньше под квадратными очками. И пожалуй слишком много тонака. Однако было в ней что-то, что крепко цепляло. И прокуренный, немного в нос голос. И порывистость движений, выгодно подчеркивавшая все изгибы ее тела, и какое-то простятское отношение к общению.

Сейчас, в эпоху гламура его редко встретишь, только вот у таких неудачниц. В ней было что-то из девяностых. Простое и безпроблемное. Чувствовалось, что мартини и вискарю она скорее предпочтет водку и пиво. Короче это была легкомысленная и компанейская дама. Сегодня у нее все не ладилось. Компьютер не авторизовывался в сети, а если войти локально, естественно не определялся сетевой принтер, отгороженный правами доступа. В итоге она разогнала обоих энкейщиков, и начала устраивать не то скандал, не то истерику. Это я узнал зайдя в кадры, заодно девчонки охарактеризовали ее как стервозную суку, что зная наших девченок выглядело как комплимент. Короче я сунулся к ней сам. Белая блузка, плиссированная юбка до колен, лодочки, и черные колготки или может чулки. Светло-русые с рыжкой волосы собраны в пучок на затылке, искривленный обидой рот, и острые, цепкие глаза, сразу ошупавшие мою фигуру. Надо сказать что ростом я не велик. Метр семьдесят два, и если прикинуть без каблуков, она не уступала мне в росте. Вообще я парень спортивный. Штанга, бокс. Так что грудь колесом и широкая спина в комплекте, парень в самом соку, двадцать шесть лет. И видимо мой экстерьер ее удовлетворил. Да и моя вежливость, выработанная многолетней работой с людьми. Все это произвело на нее впечатление, и мне не закатали скандал с порога.

Долго объяснял, как организована система доступа к ресурсам сети, на сами компьютеры, ну и прочую чепуху. Сначала она отбивалась. Только и было слышно, что я с компом тыщу лет, и вообще, набираю быстрее чем пишу. Но я ее переборол. Нарисовал все в картинках, несколько раз объяснил. Умудрился сразу запомнить девятизначный пароль, чем удивил, и видимо впечатлил ее. Короче настоящий синий чулок, который ведется на всякие мелочи. Старик главбух вышел в приемную в дубленке и шапке, и посмотрев на нашу перепалку, натянул шапку поглубже и сказал, что уезжает на весь день. Ну а мы, уже маленько поутихнув, договорились заодно заменить ей старую клавишу и мышь. Обернулся я махом, так что мы даже не потеряли нити разговора. Обсуждали паршивую погоду, пробрасывавший за окном мокрый снег. Перемыли кости девчоночкам из кадров, добром помянули Аню, бухгалтерского программиста. К моему удивлению оказалось что они сестры. Ане было тридцать четыре, Елене тридцать восемь. Конечно сходство между ними было. Обе стройные, рослые женщины, светловолосые, и обе говорят в нос. Но я честно говоря и не подумал бы. И вот обсуждая Анькины длинные ступни я наконец-то размотал провод новой клавиатуры и обойдя стол присел на колени. Елена сидела напротив меня скрестив ноги. И вот когда я сел,

она не прекращая разговора, ка-бы невзначай, сначала поставила ноги вместе, а потом понемногу стала раздвигать их, пока мне отчетливо не стали видны резинки чулок и белые кружевные трусики между ними. Я все пытался воткнуть клавишу в разъем, а Елена уже уронила ручку, и подтолкнув ее ногой ко мне поближе, наклонилась под стол. Она смотрела мне в глаза, а я утопал то в ложбинке ее груди, отлично видимых при таком ракурсе, то глядя между ее стройных ног на потемневшие в центре трусики. Она улыбалась, а я видимо обалдел, но все-таки передал ей ручку. Елена протерла ее в кулачке, потом облизнула, и встав из-за стола пошла закрывать дверь. Я задернул жалюзи, чтоб из корпуса напротив на нас не тарасились, и развернувшись, буквально набросился на нее. Обнял и стал целовать. Она обхватила меня ногами за талию а руками за шею, и стала покусывать мои губы, лезть языком мне в рот. Я обсасывал ее язычок, сжимал ее нижнюю губу своими зубами, а руками в это время расстегивал ширинку. — Я на таблетках, — простонала Елена, и я ничего более не опасаясь, сдвинул ее трусики и ввел моего дружка в ее жаркую и влажную пещеру. Видимо там давно никто не бывал, сначала было узко, но Лена быстро подстроилась. Мы рухнули в ее кресло, и она стала скакать на мне как сумасшедшая. Я кончил почти сразу. Лена вздохнула, и пересев ко мне спиной, поставила руки на мои колени. Мой дружок снова был готов к делу, а внутри ее девочки был просто бассейн от ее соков и моей спермы. Мы снова начали, и теперь мой агрегат стоял просто железно. И я и она кончали раз за разом, и примерно на шестой раз кончили одновременно. Она уже была на пределе, и обмякнув, навалилась на меня. Так мы и сидели не расцепившись. Я уткнулся носом в ее волосы, и с наслаждением облизывал ее вспотевшую шею, щекотал языком за ухом. Она тихонько посмеивалась, и тяжело дыша сжимала мою руку. Но все хорошее заканчивается, и нужно было вставать.

Я попросил салфетку, но Лена дала мне свои трусики, и попросила вытереть ими. Она развернула меня спиной к двери, и набрала Аню, свою сестру. Через минуту та постучала, и Лена впустила ее внутрь. Она развернула меня лицом к двери, и надо было видеть глаза Ани, когда она смотрела на мой увядший агрегат, который я тщательно вытирал трусиками ее сестры. Он конечно, немного окреп, но все-равно представлял собой вялую сардельку. Лена закатив юбку села на стол, и пошире раздвинула ноги. Ее бритая киска и бедра были просто залиты густой смесью спермы и соков. Аня улыбнулась своей неподражаемой, смущенно-извиняющейся улыбкой и ни слова не говоря скинула туфли, и встав на колени принялась вылизывать сестру. Я тоже присоединился к процессу, тихонько надрачивая трусиками свой член. Мы работали с Аней щека к щеке, иногда встречаясь языками. К тому времени как мы вылизали Елену, я снова кончил, хорошенько запачкав трусики. Аня спустила неизменные капри, сняла свои стринги, и протерев моего дружка этим черным лоскутком, для порядка вылизала его, и заправила мне в штаны. Девчоночки обменялись трусиками, и Аня, взсос поцеловав сестру, отправилась к себе, а мы с Леной крепко поцеловались, и каждый наконец вернулся к своим обязанностям.